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Opgave 1.

Van een rechthoekige driehoek ABC (
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is de hoogtelijn CD 20 cm. De loodlijn DE uit D op BC is 12 cm. Bereken de omtrek van deze driehoek.

Opgave 2.

Van 'n gelijkbenige driehoek ABC (CA = CB) is de tophoek 
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en de omtrek 10 cm. Construeer deze driehoek op juiste grootte

(Maatlijn in centimeters was gegeven).

Opgave 3.

Van 'n rechthoekige driehoek ABC zijn de rechthoekzijden AB en AC resp. 3 en 4 cm. Men beschrijft 'n gelijkzijdige driehoek BCD en 'n cirkel op BC als middellijn. (D en A liggen aan verschillende zijden van BC). De cirkel snijdt CD en DB in resp. E en F.

a. Bewijs, dat de cirkel door A gaat.

b. Hoeveel graden is boog EF?

c. Bewijs, dat boog CE = boog BF

d. AD snijdt de cirkel in H. Bereken DH x DA
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